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MEMORANDO Nº 000 GVNL/2025 

 
 

  Tangará da Serra- MT, 04 de abril de 2025. 
 
 
 
 
Para: Presidente da Câmara Municipal de Tangará da Serra 
Exmº Sr. Edimilson Porfírio 
 
 
 
Assunto: Nome dos Homenageados Para o Aniversário da Cidade. 
 
 
 

Venho através deste, informar os nomes das cidadãs que convidei 

para ser homenageadas para o dia das Mulheres. 

 

✓ Maria Generosa de Menezes Santos; 

✓ Nelson Dalla Pria; 

✓ Doralice Lopes da Cunha. 

 

Sem mais para este momento, reiteramos nossos protestos de 

elevada estima e consideração.  

 
 

 
 
 
 
 

__________________________________ 

NILTINHO DO LANCHE 
Vereador - MDB 
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Doralice Lopes da Cunha 
 
Doralice Lopes da Cunha nasceu em 20 de janeiro de 1962, na cidade de Formosa, Goiás. 
Aos 7 anos, saiu de casa e foi morar em Brasília. Com 17 anos, mudou-se para o estado 
do Mato Grosso, onde trabalhou por alguns anos com a família Delamonica Freire. 
 
Aos 19 anos, teve seu primeiro filho, Ricardo. Com 23 anos, casou-se com Aurindo José da 
Cunha e foi batizada na Congregação Cristã do Brasil. Juntos, tiveram três filhos: Bruna, 
Paulo Sérgio e Felipe. Além de mãe dedicada, Dona Dora também é avó de Alice. 
 
Conhecida carinhosamente como Dona Dora, sempre teve paixão pela culinária, sendo 
famosa por suas comidas rústicas e bem temperadas. Sua habilidade na cozinha a tornou 
a cozinheira oficial do evento Feijoreggae, uma tradição em Tangará da Serra há mais de 
20 anos. Além disso, foi uma das fundadoras do Restaurante Tatualenha, onde comandou 
a cozinha por mais de sete anos. 
 
Atualmente, Dona Dora está em stand-by, sempre pronta para algum socorro na cozinha 
do Tatualenha e aproveitando a vida ao lado de seu esposo, viajando pelo Brasil. 



Minha História – Nelson Dalla Pria 

Eu, Nelson Dalla Pria, natural de Birigui, São Paulo, nasci em 6 de dezembro de 
1950 e, hoje, tenho 75 anos. 

Em 1962, mudei-me para Douradina, no Paraná, onde conheci minha esposa, 
Maria dos Santos Dalla Pria. Permaneci em Douradina até 1978, trabalhando na 
agricultura, especialmente no cultivo de café. 

No ano de 1978, vim para a cidade de Tangará da Serra com minha esposa e 
nossos dois filhos, Nilton Dalla Pria e Nilson Antônio Dalla Pria. Fomos morar no 
distrito de São Jorge, onde trabalhamos na agricultura, cultivando milho, arroz, 
feijão, café e banana. Permanecemos lá até 1992. 

Em 1992, com a conclusão dos estudos de nossos filhos, tivemos que nos mudar 
para a cidade para proporcionar melhores condições de vida a eles. 

A maior tristeza dessa mudança foi quando meu filho, Nilson Antônio Dalla Pria, 
começou a trabalhar na empresa de energia CEMAT. No dia 23 de outubro de 
1992, por volta das 18 horas, ele voltava do trabalho de bicicleta quando foi 
atingido por um caminhão Ford azul da Assistência Social, vindo a óbito no 
mesmo dia. 

Após essa tragédia, mudamos para uma chácara, pois minha esposa ficou 
profundamente abalada com a perda do nosso filho. Vivemos nessa chácara por 
vários anos. 

Em 1993, prestei concurso público para a Prefeitura e fui aprovado como guarda 
noturno. Trabalhei por muitos anos na rodoviária, dedicando-me ao serviço por 
três décadas. 

Com o tempo, precisei me aposentar e vender minha chácara devido a um 
diagnóstico oncológico. Desde então, venho lutando diariamente pela vida, 
sempre com amor à minha família e ao município de Tangará da Serra. 

Sinto-me honrado por ser homenageado e agradeço a todos que fazem parte da 
minha trajetória. 
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Maria Generosa de Menezes Santos 
 
 
Maria Generosa, mais conhecida por Dona Nina, chegou a Tangará da Serra em 15 de 
maio de 1970, casada com Raimundo Dias dos Santos, já falecido. Hoje, a Rua 19A, no 
Jardim Itália, leva o nome do Sr. Raimundo Dias dos Santos em sua homenagem. 
 
Viemos do Paraná em busca de terras férteis para o cultivo de café. Chegamos a plantar 
15 mil pés de café, além de milho, arroz, algodão, mamona e feijão. Criamos nossos nove 
filhos com o sustento das lavouras. 
 
Hoje, com 81 anos e 55 anos de história em Tangará da Serra, acompanhei o crescimento 
da cidade e sinto orgulho em ser tangaraense. Onde antes era nosso sítio, hoje está 
localizado o bairro Jardim Mirante. Com o desenvolvimento da cidade, tivemos que lotear o 
sítio para acompanhar esse crescimento. 


